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ATA DA 116º SESSÃO ORDINÁRIA 04-12-2019 

 

ATA DA 116ª (CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 04 (QUATRO) DIAS 

DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CRISTIANO ALMEIDA ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

087/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 175/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI Nº 1.542, DE 17 DE MARÇO DE 2010, 

QUE CRIA O FESTIVAL MUNICIPAL DE ESPORTES RADICAIS - 

FESTRAD E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 176/2019 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE NOTIFICAÇÃO 

COMPULSÓRIA DE CASOS DE VIOLÊNCIA AUTOPROVOCADA, 
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INCLUINDO TENTATIVAS DE SUICÍDIO E AUTOMUTILAÇÃO. 

PROJETO DE LEI Nº 177/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA ESTABELECE O PROJETO 

INCLUINDO SORRISOS, POIS SER DIFERENTE NÃO É UM 

PROBLEMA, O PROBLEMA É SER TRATADO DIFERENTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 167/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

QUE AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DECRETAR 

UTILIDADE PÚBLICA E DESAPROPRIAÇÃO DE UM TERRENO 

LOCALIZADO ENTRE AS RUAS SÃO PAULO E CAPITÃO JUSTINIANO 

DA CUNHA, NO BAIRRO JARDIM BANDEIRANTE, DISTRITO DE 

PAJUÇARA, PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA ARENA DE 

FUTEVÔLEI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 168/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DE 

FEIRAS LIVRES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. OS REFERIDOS 

PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 789 AO 

798/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTENOR MARIANO, 

HELENITA NUNES, MANOEL CORREIA, TALES SARAIVA, RAFAEL 

LACERDA, IVANI AGUIAR, IVONALDO LIMA, PATRIARCA NETO, 

PEDRO RODRIGUES E LUCINILDO FROTA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE O 

PEQUENO EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO À PARTICIPAÇÃO 
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POPULAR PARA FALAR SOBRE A BÍBLIA E SEUS EFEITOS NA 

SOCIEDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA 

PRA COMPOREM A MESA, OS SENHORES: PASTOR PAULO 

FERNANDES – IGREJA METODISTA, PASTOR PAIXÃO – 

PRESIDENTE DA ORDEM DOS MINISTROS EVANGÉLICOS DO 

ESTADO DO CEARÁ E PASTOR NETO. EM SEGUIDA, O SEHOR 

PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO PRESBÍTERO JOSÉ 

FIDELIS, IRMÃO JOSÉ JORGE, PASTOR PAULO VIEIRA E 

PRESBÍTERO ANDRÉ. PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA É O 

PASTOR PAULO FERNANDES QUE AGRADECE AO VEREADOR 

JEORGENES POR TER ATENDIDO À SOLICITAÇÃO PARA ESSE 

MOMENTO DE DIÁLOGO ACERCA DO LIVRO SAGRADO. ELE 

LOUVA A DEUS POR CADA AUTORIDADE PRESENTE NESTA CASA 

LEGISLATIVA E, APÓS LER O CAPÍTULO DE JOÃO 8 

(OITO)/VERSÍCULO 32 (TRINTA E DOIS) DA BÍBLIA SAGRADA, FAZ 

UMA REFLEXÃO ACERCA DA PASSAGEM BÍBLICA LIDA NA 

TRIBUNA. PRÓXIMO A DISCURSAR É O PASTOR PAIXÃO QUE SE 

DIZ GRATO PELA OPORTUNIDADE HOJE DADA E FAZ UMA BREVE 

EXPLANAÇÃO SOBRE A HISTÓRIA DA BÍBLIA E NO QUE SE 

REFERE A INSTITUIÇÃO DO DIA DA BÍBLIA NO BRASIL. ELE AFIRMA 

QUE A DESORDEM ENCONTRADA NA SOCIEDADE ATUAL É EM 

DECORRÊNCIA DO DESCUMPRIMENTO DE NORMAS E PRINCÍPIOS 

BÍBLICOS. ELE FAZ UMA REFLEXÃO A PARTIR DA LEITURA DO 

SALMO 119 (CENTO E DEZENOVE), VERSÍCULOS 97 A0 105 

(NOVENTA E SETE AO CENTO E CINCO), DA BÍBLIA SAGRADA. ELE 

FINALIZA DIZENDO QUE OS GOVERNANTES DO PAÍS, EM TODAS 
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AS ESFERAS DO PODER, DEVEM SE ORIENTAR PELA PALAVRA DE 

DEUS PARA ELABORAÇÃO DE LEIS MAIS JUSTAS E 

RECONSTRUÇÃO DE UMA SOCIEDADE MAIS ORDEIRA. ELE 

CONCLUI SEU DISCURSO FAZENDO UMA ORAÇÃO E 

DECLARANDO QUE APENAS JESUS CRISTO É CAPAZ DE DAR A 

SABEDORIA NECESSÁRIA PARA GOVERNAR O POVO DA MELHOR 

MANEIRA. EM SEGUIDA, O EX-VEREADOR PASTOR NETO RELATA 

UM POUCO SOBRE A HISTÓRIA DE SUA CONVERSÃO COMO 

EVANGÉLICO E AS MUDANÇAS QUE OCORRERAM EM SUA VIDA 

EM DECORRÊNCIA DA SUA OBEDIÊNCIA À PALAVRA DE DEUS. 

DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, A PRESIDÊNCIA É 

TRANSFERIDA AO VEREADOR JEORGENES O QUAL ANUNCIA O 

GRANDE EXPEDIENTE. PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA CONVIDA A TODOS A PARTICIPAREM DAS 

REUNIÕES DAS COMISSÕES DESTA CASA LEGISLATIVA E 

INFORMA SOBRE A DISPOSIÇÃO, EM SITE, DOS DIAS E HORÁRIOS 

DA REALIZAÇÃO DESSES ENCONTROS. PARA ESSAS COMISSÕES, 

ELE DIZ QUE SÃO DESPACHADOS PROJETOS DE GRANDE 

RELEVÂNCIA PARA O MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FOI CONCEDIDO. 

RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APROVARAM-

SE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS DE 

INDICAÇÃO: N° 152/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
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PATRIARCA NETO – INDICA OS CRITÉRIOS DA IDADE E DE 

GRAVIDADE, POR OCASIÃO DE AGENDAMENTO DE CONSULTAS 

ESPECIALIZADAS, EXAMES DE IMAGEM, EXAMES LABORATORIAIS 

E PROCEDIMENTOS DE PEQUENAS CIRURGIAS, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. N° 153/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A 

ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU 

MOBILIDADE REDUZIDA AOS SERVIÇOS DE APLICATIVOS DE 

TRANSPORTE PARTICULAR DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  N° 154/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA – 

INSTITUI A IMPLANTAÇÃO DE COOPERATIVA DE CATADORES DE 

MATERIAL RECICLÁVEL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 155/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA – INSTITUI O PROGRAMA 

DIGNIDADE E CIDADANIA, COM O OBJETIVO DE FOMENTAR E 

GARANTIR A INCLUSÃO PRODUTIVA DA POPULAÇÃO EM 

SITUAÇÃO DE RUA OU COM TRAJETÓRIA DE VIDA NAS RUAS, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 

156/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO ANTENOR 

NUNES MARIANO – DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE PSICOLOGIA E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DE EDUCAÇÃO BÁSICA, NO ÂMBITO DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. N° 157/2019, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE 

A COLETA E O DESCARTE DE MEDICAMENTOS VENCIDOS NO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 

158/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA – DISPÕE SOBRE A INSTAURAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DA 

FIBROMIALGIA E A OBRIGATORIEDADE DE FILAS PREFERENCIAIS 

E VAGAS DE ESTACIONAMENTO PREFERENCIAL NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 159/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE LUTA, CONSCIENTIZAÇÃO E 

ORIENTAÇÃO SOBRE A SAÚDE MENTAL NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 

160/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA 

– INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, O MÊS DE OUTUBRO COMO SENDO O MÊS DA 

PREVENÇÃO DA SAÚDE VOCAL E AUDITIVA DO PROFESSOR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 161/2019, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE ASSUNTOS RELIGIOSOS, NA 

FORMA QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 

162/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA – DISPÕE SOBRE A UTILIZAÇÃO DE MATERIAL 

PUBLICITÁRIO NOS VEÍCULOS DE TRANSPORTE ESCOLAR COM 

INTUITO DE COMBATER A PEDOFILIA E O BULLYING INFANTIL, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. N° 163/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA BRITO – INSTITUI NO SISTEMA PÚBLICO 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ O ATENDIMENTO DIÁRIO AO IDOSO 
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CARENTE DENOMINADO CRECHE DO VOVÔ. N° 164/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO – INSTITUI 

A CAMPANHA FONOAUDIOLÓGICA NA ESCOLA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DISPONHO SOBRE A REALIZAÇÃO DE EXAMES E 

EXERCÍCIOS DE FONOAUDIOLOGIA PARA ALUNOS DAS ESCOLAS 

PÚBICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 165/2019, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA – INSTITUI 

E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DAS FESTIVIDADES 

NATALINAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A CASA DO PAPAI 

NOEL DE PAJUÇARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. N° 166/2019, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA 

LIMA – INSTITUI O CONCURSO DE DECORAÇÃO NATALINA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APROVOU-SE, EM DISCUSSÃO ÚNICA E VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE 

Nº 044/2019 - DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO 

- ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

JURACI FARIAS, PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 27 

DE NOVEMBRO DO ANO EM CURSO. PELA ORDEM, O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO SENHOR 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO QUE SE ENCONTRA EM REUNIÃO 

INTERNA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS 

TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 09 (NOVE) DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 
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A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  


